

# 陕西工人报

SHAANXI WORKERS' NEWS

陕西省总工会主管主办 陕西省一级报纸 国内统一刊号 CN61-0015 复字第 7059 期  
邮发代号 51-7 2018年8月30日 星期四 农历戊戌年七月二十 网址: www.sxworker.com



郭大为和白阿莹在陕西省工会第十四次代表大会闭幕会上亲切握手。本报记者刘强摄

## 陕西省工会第十四次代表大会胜利闭幕

### 郭大为在省总十四届一次全委会上当选省总工会主席

本报讯(记者 薛生贵)8月29日上午,陕西省工会第十四次代表大会圆满完成各项议程,在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。省人大常委会副主任、省总工会主席郭大为主持会议并讲话。

会上,宣布了新当选的省总十四届委员会主席、常务副主席、副主席、常委名单和省总十四届经审会主任、副主任、常委名单。大会审议通过了《关于陕西省总工会第十三届委员会工作报告的决议》《关于陕西省总工会第十三届委员会财务工作报告的决议》《关于陕西省总工会第十三届委员会经审工作报告的决议》。

省总十三届委员会主席白阿莹从工人是美丽的、工会的事业是美丽的、工会干部是美丽的三方面作了热情洋溢的讲话。

郭大为给予白阿莹同志高度评价。他说,省委和全总对阿莹同志为我省工运事业作出的贡献给予高度评价。阿莹同志是值得我们尊敬的领导,政治威望高,领导经验丰富,责任心强,事业心强,作风正派,在担任省总工会主席的三年多时间里,为推进我省工运事业和工会工作倾注了大量心血、作出了贡献,工会许多工作走在全国前列,为今后全省工运事业发展打下了坚实基础。

此前,省委决定白阿莹同志因年龄原因不在提名为主席人选。在省十四次全体党员干部大会上,省委组织部副部长王晓林就有关人事事项作了说明,对白阿莹同志担任省总工会主席以来取得的成绩给予充分肯定。

郭大为在闭幕致辞中说,大会选举产生了陕西省工会新一届领导班子,并选举我担任省总工会十四届委员会主席,这是组织的重托,是全体代表和全省职工的信任。我谨代表省总工会十四届委员会对全体代表表示衷心的感谢!

郭大为指出,陕西省工会第十四届委员会任期的五年,是以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,全面贯彻落实党的十九大精神,推动全省高质量发展,落实追赶超越和“五个扎实”要求,打赢“三大攻坚战”,决胜全面小康的重要时期。省委对我们寄予厚望,职工群众对我们充满期待。面对新的形势和要求,责任重大、使命光荣。要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,牢牢把握工人运动时代主题,锐意创新,埋头苦干,实干争先,努力谱写陕西工运事业新篇章。

郭大为强调,要做政治坚定的引领者,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,始终保持工会工作正确的政治方向,在思想上、政治上、行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,团结带领广大干部职工听党话、跟党走,为职工群众办实事、解难题,营造良好的创业环境,让广大职工群众真切地感受到工会是“职工之家”,工会干部是值得信赖的“娘家人”,让广大职工群众真切地感受到劳动光荣、技能宝贵、创造伟大;要做锐意进取的创新群,围绕增“三性”、去“四化”,采取“深进去”自我评估、“沉下去”纵向督察、“走出去”横向学习相结合的方式,在建机制、补短板、强功能、增实效上下功夫,深化改革,激发活力,增强动力,让改革创新成为工会事业发展的最强音;要做从严于律己的排头兵,当职工群众的好代表,不当“听会代表”“举手代表”“挂名代表”,常思代表之责、承诺之言,干代表之事,不

能让工会组织成为“招牌工会”。从严治会,加强工会自身建设,提高“八个本领”,真正做到政治上靠得住、作风上过得硬、工作上有本事、职工群众信得过,让清风正气、干事创业的良好氛围在工会系统更加浓厚。

郭大为要求,大会闭幕后,各位代表将回到各自的工作岗位。希望大家和各级工会组织及时向同级党委汇报、向政府通报大会精神,传达好、学习好、宣传好、贯彻好大会精神。要紧密结合本地区、本行业、本单位工会工作实际,积极作为,扎实工作,推动工会事业不断取得新的进步,以出色的成绩迎接中国工会十七大的召开。

张仲西宣读了先进集体和先进个人的表彰决定。

省工会十四大代表599人出席了闭幕会。

四届委员会第一次全体会议在西安召开,选举产生了省总工会新一届领导机构。省人大常委会副主任郭大为主持会议并讲话。

郭大为当选陕西省总工会第十四届委员会主席,张仲西当选常务副主席,张永乐、丁立虎、张剑、赵霞(女)当选副主席,吴志毅、刘会民、郁伟、徐立平等23人当选常务委员。

当日,在陕西省总工会第十四届经费审查委员会第一次会议上,刘伟(女)当选经费审查委员会主任。

郭大为指出,省总工会新一届委员会要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,倍加珍惜新时代担当作为的大好环境,倍加珍惜组织的重托和广大职工群众的信任与支持,倍加珍惜历届班子打下的坚实基础,重整行装再出发,接续奋斗,在党政所需、职工所急、工会所能的领域找准着力点和发力点,努力做到在服务大局上有新作为,在服务发展上有新举措,在服务职工上有新提升,在维护职工合法权益上有新进展,在加强工会自身建设和深化改革上有新突破,奋力谱写新时代陕西工运事业新篇章。

郭大为强调,工作就是职责,职责就是担当,担当就是价值,前进要奋力,干事要努力,风正扬帆正当时,建功立业新时代。省总工会新一届委员会要向省委和全省广大职工群众交一份经得起历史检验的答卷。他要求,新一届班子要做好四个方面的工作,要紧扣新时代,正确把握工会事业发展的政治方向;立足新时代,围绕中心服务大局深入推进改革创新;顺应新时代,把以职工为中心的理念贯穿工作始终;紧跟新时代,全面加强自身建设凝聚团结实干力量。

大会选举前,省委组织部副部长王晓林介绍了省总十四届委员会主席、常务副主席、副主席、常委候选人情况。

会议还通过了《陕西省总工会第十四届委员会第一次全体会议选举办法》、全委会选举总监票人、监票人建议和全省总工会第七届女职工委员会组成人员建议名单。



左起:赵霞、郁伟、丁立虎、吴志毅、郭大为、张仲西、张永乐、刘会民、张剑、徐立平

### 郭大为同志简历



郭大为 男,汉族,1960年6月生,陕西西安人,1979年4月参加工作,1987年7月加入中国共产党,研究生学历,经济学博士,经济师。现任陕西省人大常委会副主任、党组成员,省总工会主席。

1979年4月至1982年11月,陕西省西安漂染厂机

械安装工、计量员。  
1982年11月至1984年9月,陕西省西安漂染厂团委副书记、书记。  
1984年9月至1986年7月,北京化纤工学院管理工程系干部专修科企业管理专业学习。  
1986年7月至1993年7月,陕西省西安漂染厂厂长办公室副主任、主任、副厂长。  
1993年7月至1994年5月,陕西省西安市碑林区南院门街道办事处副主任。  
1994年5月至1996年3月,陕西省西安市碑林区南院门街道党委书记、办事处主任。  
1996年3月至1997年8月,陕西省西安市碑林区委

办公室主任(1994年8月至1996年12月在中央党校领导干部函授班经济管理专业学习)。  
1997年8月至2002年6月,陕西省西安市委办公厅副主任(其间:1997年9月至2000年7月在中央党校在职研究生班经济管理专业学习)。  
2002年6月至2002年12月,陕西省西安市未央区委副书记。  
2002年12月至2003年1月,陕西省西安市未央区委副书记、副区长、代区长。  
2003年1月至2007年3月,陕西省西安市未央区委副书记、区长(2002年11月至2004年10月在香港理工大学工商管理专业学习;2005

年9月至2005年12月在国家行政学院进修班学习)。  
2007年3月至2011年1月,陕西省西安市未央区委书记。  
2011年1月至2011年5月,陕西省委组织部副部长。  
2011年5月至2013年2月,陕西省委组织部副部长,省委知识分子工作领导小组与省委人才工作领导小组办公室主任(2009年2月至2012年6月在西安交通大学经济与金融学院应用经济学专业学习)。  
2013年2月至2013年3月,陕西省铜川市委副书记、副市长、代市长。  
2013年3月至2015年4月,陕西省铜川市委副书记、市长。

2015年4月至2015年7月,陕西省铜川市委书记。  
2015年7月至2017年2月,陕西省铜川市委书记、市人大常委会主任。  
2017年2月至2018年1月,陕西省铜川市委书记。  
2018年1月至2018年3月,陕西省人大常委会副主任、党组成员,铜川市委书记。  
2018年3月至2018年7月,陕西省人大常委会副主任、党组成员。  
2018年7月至2018年8月,陕西省人大常委会副主任、党组成员,省总工会主席人选。  
2018年8月至今,陕西省人大常委会副主任、党组成员,省总工会主席。

### 陕西省总工会第十四届委员会主席、常务副主席、副主席、兼职副主席名单

主席:郭大为  
常务副主席:张仲西  
副主席:张永乐 丁立虎 张剑 赵霞(女)  
兼职副主席:吴志毅 刘会民 郁伟 徐立平

### 陕西省总工会第十四届委员会常务委员会委员名单

经总监票人报告,以下23名同志当选陕西省总工会第十四届常务委员会委员。(按照姓氏笔画为序排列)

王力 王文杰 田兵权 刘伟(女) 刘小强 孙森太  
严天池 李向东 李秀华(女) 李俊策 杨桦(女) 吴继文  
张平 张明才 陈兵 陈伦宝 单红(女) 姜晓军  
席金峰 黄云娜(女) 寇雅玲(女) 黑树林 薛振虎

### 陕西选出49名中国工会十七大代表

本报讯(记者 薛生贵)8月28日,在省工会十四大第三次全体会议上,选举产生49名我省出席中国工会十七大代表。在陕西参选的全总提名代表候选人,中华全国总工会党组书记、副主席、书记处第一书记李玉赋当选中国工会十七大代表。

当日,全体代表以无记名投票方式,从57名候选代表中选举产生了马伊民等49名(含全总在陕参选2人)正式代表。

此次当选的代表来自不同行业,既有各级工会干部,又有包括农民工在内的

的一线职工,既有企事业单位工作人员,又有基层先进模范人物,具有广泛代表性。选举中,根据新时代我省工会会员队伍结构变化的特点,对一线工人、劳模工匠以及农民工给予了充分考虑,对女职工、少数民族和非公企业人员占比的合理性给予了充分考虑。

当选的49名代表将组成中国工会十七大陕西代表团,代表我省750万工会会员,出席今年四季度在北京召开的中国工会十七大。

编辑:章琦 版式:王青 校对:桂璐



### 奋斗新时代 谱写新篇章

#### ——热烈祝贺陕西省工会第十四次代表大会胜利闭幕

承载着全省八百多万职工群众的殷切期盼,满怀决胜全面小康、奋力追赶超越的光荣梦想,陕西省工会第十四次代表大会昨日胜利闭幕。大会审议通过了省总工会十三届委员会报告、财务工作报告、经审会工作报告,选举产生了省总工会新一届

领导班子。我们向与会代表致以崇高敬意,对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

这次大会是在全省人民学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、奋力谱写我省追赶超越新篇章的新形势下召开的一次继往开来、团结奋进、务实创新的大会,得到省委和全总的高度重视。省委书记、省人大常委会主任胡和平,全总党组书记、副主席李玉赋等领导出席开幕会,省长刘国中专门打电话表示祝贺。省委和全总在五年全省广大职工砥砺奋进、实干拼搏取得的成绩给予充

分肯定,对新时代做好全省工会工作指明了方向、提出了要求,必将激励全省广大职工群众和工会干部更加奋勇争先、更加创新实干,在决胜全面建成小康社会、助力我省追赶超越、实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中作出新贡献。

(下转二版)

分肯定,对新时代做好全省工会工作指明了方向、提出了要求,必将激励全省广大职工群众和工会干部更加奋勇争先、更加创新实干,在决胜全面建成小康社会、助力我省追赶超越、实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中作出新贡献。

(下转二版)